一、医保卡里没钱了,生病住院还能报销吗?

当然能!医保是有两个账户的,一个是个人账户,平常用于买药等;一个是统筹账户,用于住院报销。

所以即便个人账户中的钱用完了,住院也能报销的,只不过买药时要自己掏钱了而已。 已。

二、关于生育保险,你一定要知道这两点!

全职妈妈可按灵活就业人员身份参加职工医保,从而享受生育保险的福利,部分地区也可以用丈夫的生育险。

不是参加生育保险就可以马上享受福利,报销前,一般要先缴满一年。如果缴费时间不够,以后补够了,也可以申请报销。

大部分的医疗险是不涵盖普通门诊保障的,因此有人觉得医疗险没啥用。普通门诊险的出现率很高,感冒发烧都要理赔的话,保险公司很难承担得起,就会导致一款产品刚出来没多久就又停售了。不过门诊医疗险,一般保额很低,保费很高,这点大家也要清楚。

三、有了医保,还需要商业医疗保险吗?

需要!首先,医保不能100%报销,有起付线和封顶线。其次,医保只能报销医保目录范围内的费用,很多药物(比如:癌症特效药)都不在目录范围内;最后,医保还有一定的报销比例。

所以只有医保是不够的,还需要商业医疗保险来补充。以百万医疗险为例,不但有几百万的保额,还能报销进口药、癌症特效药,对疾病也没有要求,很大程度上是 医保的补充。

四、医保卡中的钱竟然取不出来?

那是因为你没有激活金融账户,像异地报销、失业金、养老金等都是打到金融账户中的,不激活的话,卡里的钱就很难取出来。

激活很简单的,只需要带着社保卡及身份证到卡上的对应的银行网点办理就好了,

一定要重设密码并且记住哦。

五、公司给缴纳了社保,家里还有再缴纳吗?

不用!由于在两个地方同时缴纳社保,退休时国家只会承认一份,所以到时候把其中一部分退还给你。因此,如果单位给缴纳了职工社保,那老家的社保就可以不用交了。如果单位没有给交,也可以根据自己的经济情况,选择缴纳居民社保或者以灵活就业身份缴纳职工社保。

六、没有工作单位,怎么交医保最划算?

有这几种方式:如果是本地户口,且经济条件不错,可以选择以灵活就业身份缴纳社保,但只能缴纳养老保险和医保;如果经济条件一般,城镇户口可以选择缴纳居民医保和养老保险;农村户口可以选择新农合和新农保。

如果非本地户口,可以找第三方代缴,但是有服务费,价格比较高;甚至还有短期挂靠买的办法,但小星不建议,因为违法。

七、为什么社保交满了15年,退休后却领不了养老金?

因为国家规定的:如果男性已满50岁,女性已满40岁,到了外地,只能有临时社保账户。这种情况啊,是不能在当地申领养老金的。

所以年龄大了去外地打工,在缴纳社保之前一定要问清楚,自己的社保账户是不是临时账户中,如果是,那么是无法领取的。

八、听说, 医保需要缴纳25年, 才可以?

这个要看情况的。如果你是上班族,交职工医保,就需要累计交满 20~25 年后,就能终身享受医保待遇。而如果你不上班、交居民医保的话,就是交1年,保1年,活多久,就得交多久。所以,具体的政策,还需要看当地地区的,不了解的可以拨打12333进行了解。

九、社保挂靠的风险有多大?

挂靠公司因为没有真实的劳务关系,存在一定的法律风险,要谨慎选择,毕竟有人被判刑了!所以,如果辞职换工作,害怕社保断交,其实只要我们带上自己的身份

证、户口簿、本人银行卡等材料到当地社保局,自己也能交社保,不必承担这么大的风险。

十、医保是不是尽量使用目录内的药?

甲类药可以全部报销,乙类药可以按比例报销,丙类药则是全部自费。所以如果想 省钱,那就尽量选甲类、乙类药物就好。如果药效差不多,没必要一定要用那些丙类药,当然,如果必须用丙类药,可以选择保险报销,现在很多的商业保险都是保障自费药;如果不懂,可以问问医生,医生一般都了解的。